



敬请关注微信号:Kmovie
招男女工作人员数名
87113971
13566758978

蓝天技能学校招生



学电脑、会计、学历提升及
免费培训课程详情请扫上面
二维码关注 咨询电话
87535336,575766

永康上门家教

3912王老师 13732444321
初三英语精辅
3912,15年中考经验81051968
诚聘

3938聘不锈钢制品、钢管
行业技术、营销、财务、司
机若干名,待遇从优,望
有识之士加盟发展,总部
金品大厦28楼,电话:
18869909018

初高中英语专辅
3841,15857992012,572012
招聘

3996高镇小学招聘保安
(55周岁以下有证),另学
校绿化养护对外承包。
联系电话:
15857988058,661850
成老师

高价收购旧发电机
电话:13588613758

非标门设备转让
9391,160T,125T折弯机
冲床滚花机热胶合等整套
13967917208,566426

上门翻新沙发
9400换布换皮18608190482
收发发电机旧设备

9490出租机组18757669792
锁芯设备转让

3864锁芯锁管整套设备
转让,千达锁芯下料机拉
槽机,智远锁管设备,低
价转让!13738966889
出售

3889新能源生物颗粒出售
13858903426,683426

方钢加强板直销
3906,15988571331
大量供应

扭腰机及成套配件,另磁
力片塑件出售,王先生
13868954228,654228

供飘移板控制器
3986现货供应江苏飘移
板控制器,质量稳定
13967920076

设备转让
4000常年转让35吨、
160吨冲床床高频率水
磨机15905792039

公告
3827兹有应立户坐落在
芝英镇芝英三村后姑塘
路74号的房屋,混合结
构,1-3层,建筑面积
232.99平方米,证号为芝
英字第00002332号的
《房屋所有权证》遗失,声
明作废。现应立已向
我会申请补发上述房产
证,如有异议者,请在
30天内向本会提交书面
异议报告及产权证件。
特此公告。举报电话:
87101625

永康市房地产管理委员会
2015年7月10日
声明

3987永康市吉盛机械配
件厂(普通合伙)遗失税
务登记证(正本)浙税联
字:330784568184666,
声明作废。

着力六大工程 全面提升水质

47个机关单位完成排水系统排查改造的自查工作

记者 秦艳华 实习生 徐璇

本报讯 22日,市委副书记蒋金红前往建设、环保、交通等部门单位,调研机关单位排水系统排查改造实施情况。副市长朱志昂参加。市道路运输稽查大队办公大楼旁,一座在建化粪池正在施工。自5月底我市启动城区机关单位排水系统排查改造后,该单位迅速行动开展自查并启动改造工作,预计7月底投入运行。该工程预算资金17万元,建成后收集办公大楼及附近单位宿舍

排放的污水。连日来,全市机关单位排水系统改造工作如火如荼开展。截至目前,48家机关单位中,已有47家完成自查工作,自查率为98%。其中,13家单位已开始实施改造,实施率为27.1%,但进度不一。

在机关单位排查工作稳步推进之际,我市上半年提水质工作成效明显。下一步,我市将围绕城镇污水处理厂建设、金华市控排污口整治、农村生活垃圾分类减量化、机关单位排水系统改造、消灭11个以上黑臭河

劣V类交接断面等六大工程,向全省五水共治先进县市发力,实现一江清水送下游目标。

蒋金红说,今年我市五水共治工作抓得早抓得紧,取得了明显成效。他要求各部门单位不断加大力度,加快进度,结合各自实际创建亮点、特色工程,争取各项工作走在金华市前列;提水质工作要从每个单位部门抓起,从一件件事情抓起,进一步明确目标,加强配合,齐心协力,彻底改变脏乱差旧貌。

我市安全生产事故下降两成多

见习记者 李忆

本报讯 22日,全省安委会全体成员(扩大)会议暨重点行业领域事故隐患排查整治行动电视电话会议召开,通报上半年安全生产有关情况,对下半年的工作进行部署。副市长吕群勇在我市分会场参加。

1-6月,我市共发生各类安全生产事故151起。与去年同期相比,事故起数、死亡人数和受伤人数同比下降26.32%、2.5%、32.65%。

针对当前依然严峻的安全生产形势,吕群勇要求各部门单位牢记红线意识,运用底线思维,全力抓好安全生产工作,切实履行党政同责、一岗双责的安全生产责任制要求,把安全意识内化于心,加强重点领域整治力度,加大处罚力度,避免单曲循环的安全生产监管模式。

地质灾害频发 危旧房出现坍塌 铜坑村204间危旧房有序拆除

见习记者 李忆

本报讯 连日来,方岩镇政府组织人员全面拆除辖区铜坑村地质灾害点的204间危房,涉及100余户农户共计6000余平方米。20日,最危险的48间危房已拆除。

据悉,铜坑村地质灾害点村位于该村东面,属地质灾害多发区。该区块现有房屋年代久远,大部分建于新中国成立前,加上强降雨等极端天气影响,地质灾害频发,严重威胁到村民的生命财产安全。6月中旬,受连日强降雨影响,铜坑村地质灾害点陆续出现危旧房坍塌现象。所幸方岩镇早有部署,提前将村民转移至安置点。

方岩镇将采用搬迁避让的方式,将该区块的村民全部异地安置搬迁。接下来,该镇将以拆除危旧房为契机,对铜坑村进行旧村改造。

走读诗画浙江 游学神秀天台 浙江省首届青少年旅游节将于8月启幕

本报讯 记者从22日召开的浙江省首届青少年旅游节新闻发布会上获悉,由浙江省旅游局、共青团浙江省委、天台县人民政府、浙报传媒主办的浙江省首届青少年旅游节,将于8月1日在天台县花漾星球太空农场启幕。

举办浙江首届青少年旅游节,旨在通过系列游学产品推广,让更多的青少年了解浙江的文化、体验天台的山水。

发布会上,天台县与浙报传媒签订了旅游长期战略合作协议。天台将借势浙报传媒强大的信息传播矩阵推广丰富的旅游资源,共同推动天台旅游产业发展。



星月门业“小候鸟”培训班开班

近日,星月门业举办的公益性暑期培训班“小候鸟”培训班正式开班,培训内容主要为暑期作业辅导。培训班共有135名来自全国各地的学生,均为星月门业的员工子女。 记者 楼薪 摄

车辆抢占人行道 停车场吃不饱

市领导检查停车秩序 要求推行收费制度解决 停车难

记者 颜元滔

本报讯 路上堵、停车难,是有车族的烦恼;私家车占人行道,行路难,是行人的烦恼。21日,市委常委、公安局局长陈曙初带领相关人员检查我市双创工作,重点就是查停车秩序。

时代广场前的路面上停着一排私家车,而人行道上,也像往常一样被私家车占据。附近商家说,很多车一停就是一天,不仅直接遮住盲道,还影响做生意。停在路面上会被贴罚单,大家都喜欢往人行道上拱,其实挺危险的。一位店主说。

路面和人行道上停满了车,停车场情况如何呢?

三江广场地下停车场共有75个停车位,但是空空荡荡的,一共只停了6辆车。在管理处可以看到收费标准:1小时以内免费,超过1小时根据时长计费。我在这管理了10多年,停车场停满的日子几乎没有,尤其是白天,车子开进来的很少。管理人员老陈说,一天下来停车场收费只有100多元。

相比之下,免费的地下停车场情况好不了多少。步行街二期地下停车场入口处区域,几乎停满了车。不过越往里走,车辆越少。313个停车位,大概只停了三分之一。

物美免费地下停车场紧俏许多,不过也没停满。

停车收费是大势所趋,只有有

偿,才会有序。陈曙初说,一定要让停车位这样宝贵的资源流动起来,尽量不让车辆占道;有条件的人行道,要合理规划停车位,不占盲道,出现交通拥堵的路段时段,由交警部门执勤指挥,交通才会畅通起来。

当天,陈曙初一行还到解放街临时停车场、农贸市场停车场进行检查。他要求各相关职能部门认真调研各地段车流量、停车位需求等情况,形成报告后做好顶层设计,总体规划,加快解决停车难问题。



中国(永康)红富士葡萄节下月举办

促销活动推陈出新 将发放10万元采摘游联票

记者 秦艳华 实习生 徐璇

本报讯 22日,第五届中国(永康)红富士葡萄节筹备会召开。本届葡萄节定于8月14日至16日在唐先镇举办,新增了乡村马拉松、永康人讲大话比赛等内容。副市长胡增强参加。

本届葡萄节以精品、生态、效益为主题,共设立了葡萄评比、葡萄

促销系列活动、产业科技推介活动、乡村马拉松、永康人讲大话比赛等六项内容。

据悉,今年是葡萄大年,葡萄节促销活动也不断推陈出新,通过前往杭州等地推介、在华设立销售点、发放10万元采摘游联票、与旅行社合作引进游客、开通微信营销平台、公益采摘和竞拍等活动,吸引游客,拓展销路,帮助农户增收。同时,

主办方还将联系10户困难种植户,邀请爱心企业和人士上门采摘。

胡增强表示,各部门要齐心协力,在确保安全的前提下,丰富节会内容,加强衔接,用心用力做好各项筹备工作;通过办节,提升唐先葡萄等果蔬产业的影响力和美誉度,带动休闲观光农业的发展,实现经济效益、生态效益的双赢。